趣意書

平素より北海道富川高等学校の教育推進に対し、格別なご理解とご支援を賜り心から厚くお礼を申し上げます。

顧みますと本校は、昭和24年北海道静内農業高等学校富川分校として開校し、その後北海道富川高等学校(定時制課程)として独立、さらに道立移管を経て、現在は普通科1間口に2つのコース制(アドバンスコース・キャリアビジネスコース)を導入した教育活動を展開し、地域社会の要請に応えながら着実に発展を遂げてまいりました。

この間学び舎を巣立った卒業生は8千3百有余を数え、多くの逸材が郷土日高町はもとより全国各地の各分野で活躍をされ、社会の発展に多大な貢献をされていることは大いなる誇りであります。 本年は創立70周年の記念すべき年にあたり、社会の期待に応えてきた70年の歴史を回顧して、

一層の教育の充実を図ることは誠に意義あることと存じます。 この度同窓会・PTAをはじめその他有志の方々にご賛同を得まして次の事業に取り組むため、 北海道富川高等学校創立70周年記念事業協賛会設立の運びとなりました。

皆様におかれましては誠に恐縮でございますが、本校の一層の発展を願う趣意にご賛同いただき、 この70周年を記念する諸事業の取組にご協賛を賜りますようお願い申し上げます。

平成30年6月吉日

北海道富川高等学校創立70周年記念事業協賛会

会 長 加藤 義 昭 副会長 菅 原 安 昭 副会長 原 石 誠 副会長 潤一郎 福 Ш

記

- 1 記念事業(予定)
 - ○記念式典及び祝賀会 (平成30年10月13日(土))
 - ○記念誌の発行
 - ○記念事業(朗読塾「チームいちばん星」による講演 平成30年9月12日(水))
 - ○体育館ステージ用幕購入
 - ○吹奏楽部楽器購入
- 2 協賛金
 - (1) 金額

3.000円以上(上限はございませんので、よろしくご協力をお願いいたします。)

- (2) 募金期間
 - 平成30年6月~平成30年8月末日
- (3)納金方法

お手数ですが、直接本校事務室(職員玄関を入りすぐ右側に窓口がございます)までご持 参くださるか、次の口座までお振り込みください。

3 協賛金の払込先及び振込方法

(1) 直接払込み

本校事務室

沙流郡日高町富川西 12-69-109 北海道富川高等学校

(2)郵便振替

口座番号 02760-4-103082

口座名称 北海道富川高等学校創立 70 周年記念事業協賛会

※ゆうちょ銀行以外から振込まれる場合は、下記内容をご 指定ください

店番 279 預金種目 当座 口座番号 0103082

4 連絡先

北海道富川高等学校創立 70 周年記念協賛会事務局 (〒055-0007) 沙流郡日高町富川西12-69-109 TEL(01456) 2-0411 FAX(01456) 2-1035